

Poštovane kolegice i kolege,

Sekcija za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog društva organizira i ove godine, 28. po redu, Edukativnu muzejsku akciju (EMA) koja će se održati **od 18. travnja do 19. svibnja, 2023. godine**. Edukativna muzejska akcija se održava u povodu Međunarodnog dana muzeja (18. svibnja). Ovogodišnja tema je „**ZA(JEDNO): svi za muzej**“, voditelj 28. EMA-e je Narodni muzej Zadar.

Opis teme:

S ciljem aktivnog uključivanja posjetitelja svih dobnih skupina u rad muzeja tema 28. Edukativne muzejske akcije je „ZA(JEDNO), svi za muzej“.

Glavna okosnica teme je kreiranje muzejskog programa u suradnji s posjetiteljima uz stručnu pomoć djelatnika muzeja. Muzej poziva posjetitelje svih dobnih skupina da aktivno sudjeluju u radu i kreiranju programa tijekom travnja i svibnja.

Primjer aktivnog sudjelovanja: odrasle osobe, inače posjetitelji muzeja održavaju vodstvo po izložbama, srednjoškolci vode radionice koje su osmislili s muzejskim pedagogom/kustosom, osnovnoškolci organiziraju vlastitu izložbu u prostoru muzeja te na istoj rade vodstvo, predškolci koji su naučili čitati, čitaju priče primjerene njihovoj dobi, svojim prijateljima iz vrtića i drugo. Kreativnost je jedini uvjet!

Primjer digitalnog sudjelovanja posjetitelja: muzej odredi temu koju želi/može obraditi dok posjetitelji sami šalju materijal koji se objavi kao izložba, posjetitelji osmisle radne zadatke koje drugi posjetitelji popunjavaju, osmišljavanje nagradne igre i drugo.

Programi se prilagođavaju muzejima i mogućnostima koju imaju. Budimo kreativni i uključimo što više dionika društva u kojem djelujemo u rad muzeja. Uključimo ih aktivno u sudjelovanje u zaštiti i očuvanju, ali i prezentaciji kulturne i prirodne baštine Republike Hrvatske.

S ciljem promoviranja Edukativne muzejske akcije, napravit će se kratki reklamni video svih muzeja koji sudjeluju u 28. EMA-i. Molimo muzeje koji žele sudjelovati u kreiranju videa da svoje uratke pošalju najkasnije do 1. travnja, 2023. godine na e-mail adresu: **pedagog@nmz.hr** kako bismo ih mogli objediniti u zajednički video. Upute o videu se nalaze u drugom dokumentu.

Završna svečanost 28. EMA-e će biti 19. svibnja u Zadru, a planirana je kao zajedničko okupljanje svih sudionika s prigodnim programom otvorenim za javnost.

Rok za prijavu programa je 31. ožujka, 2023. godine. Ispunjeni i ovjereni obrazac za prijavu pošaljite na e-mail adresu: **pedagog@nmz.hr**.

Za sva pitanja i informacije slobodno se obratite na e-mail adresu: pedagog@nmz.hr ili na broj telefona: 0917363749 (Lucija Sekula, muzejska pedagoginja Narodnog muzeja Zadar)